

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА ЮГОРСКА

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

ПРИКА3

от 02 декабря 2024 года

Nº 43

O изменений внесении приказ контрольно-счетной палаты города 23.09.2024 Югорска Nº «Об OT Порядка утверждении принятия контрольно-счетной палатой решений города Югорска признании 0 безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет города Югорска»

В соответствии со статьей 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2016 № 393 «Об общих требованиях к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации»

Приказываю:

- 1. Внести в раздел 3 приложения к приказу контрольно-счетной палаты города Югорска от 23.09.2024 № 33 «Об утверждении Порядка принятия решений контрольно-счетной палатой города Югорска о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет города Югорска» следующие изменения:
 - 1.1. Абзацы второй, третий изложить в следующей редакции:
- «1) справка администратора доходов бюджета об учитываемых суммах задолженности по уплате платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
- 2) справка администратора доходов бюджета о принятых мерах по обеспечению взыскания задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, предусмотренных регламентом реализации контрольно счетной палатой города Югорска полномочий администратора доходов

бюджета города Югорска по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним», утвержденным приказом контрольно-счетной палаты города Югорска от $18.08.2023 \text{ N}^{\circ}21$ »;».

- 1.2. Абзац десятый изложить в следующей редакции:
- «- акт об амнистии или акт помилования в отношении осужденных к наказанию в виде штрафа или судебный акт, в соответствии с которым администратор доходов бюджета утрачивает возможность взыскания задолженности по платежам в бюджет, в том числе в связи с истечением установленного срока ее взыскания;».
 - 1.3. Дополнить абзацем четырнадцатым следующего содержания:
- «- документ, содержащий сведения из Единого федерального реестра сведений о банкротстве о завершении процедуры внесудебного банкротства гражданина.».
- 2. Опубликовать приказ в официальном сетевом издании города Югорска и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска.
 - 3. Приказ вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель контрольно-счетной палаты города Югорска



Н.М. Гусева